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POKYNY 
- Oblastní mistrovství Prahy a Středočeské oblasti

- závod Rankingu (v kat DH21), koeficient 1,02

- závod žebříčku Pražské a Středočeské oblasti

- závod Enacon Cupu (v kat. DH10-18)

- závod veteránského žebříčku (v kat DH35-75)

- veřejný závod

Pořádající orgán: Pražský svaz orientačních sportů
Pořádající subjekt: SK OK24 Praha
Datum: neděle 21. dubna 2013
Centrum: Základní škola Mukařov a sousedící parcela, GPS 49°59'33.376"N, 14°44'36.018"E , http://www.mapy.cz/s/6SF9 
Typ závodu: Krátká trať

Příjezd, parkování: Vzhledem k počtům přihlášených v maximální míře vytěžujte auta a využívejte linky MHD od metra Prahy-Háje, která jezdí vždy v celou a v půl z Prahy (i z Mukařova zpět, v sudé celé jezdí bus ze zastávky Mukařov, odb. Tehovec, nastudujte si:)! Cyklisté vítáni!

V Mukařově na kruhovém objezdu odbočit vlevo (ve směru od Prahy), parkování dle pokynů pořadatelů, po zaplnění parcely v sousedství školy s maximální ohleduplností k místním – v příkopě podél silničky U Zelené cesty. Za parkování budeme ve prospěch Arcidiecézní charity Praha (majitel pozemku) vybírat 20 Kč.

Upozorňujeme, že silnice v úseku Říčany – Mukařov se frézuje a asfaltuje, doprava je vedena jedním jízdním pruhem a řízena semafory. Často se tvoří dlouhé kolony – vezměte v potaz při plánování času na cestu!

Shromaždiště: Okolí školy, parkoviště, ve škole ve velmi omezené míře!!! Počítejte s tím při volbě výbavy! Vedle školy je omezený prostor pro oddílové stany. Zákaz vstupu na fotbalové hřiště!! Pokud bude zpřístupněno školní hřiště, tak vstup v obuvi bez hřebů – umělý povrch!!! Do budovy školy zákaz vstupu v obuvi s hřeby a v jakékoliv znečištěné obuvi!!!!!!
Prezentace: Po oddílech, 9:15-10:30 v centru závodu, 
Dohlášky na místě jen dle možností pořadatele. Upozorňujeme na velký počet startujících a z toho vyplývající množství zájemců o prezentaci!  Příchozí bez sportovních ambicí mají možnost startu v  kategorii „Příchozí Mukařov“, kde pouze obdržíte mapu s tratí, jejíž součástí bude průkaz pro mechanické ražení a slovní popisy, v centru bude vzorové ražení a tabulka pro zápis samoobslužně změřeného času! Na prezentaci je třeba jen nafasovat startovní poukaz, opravňující k odběru mapy (výdej na označeném místě prezentace)
Vzdálenosti: parkování – centrum 100-800 metrů

                     zast. MHD-centrum 300 metrů

                     centrum-start 1300 metrů

                     centrum-cíl 900 metrů

                     start-cíl 700 metrů

Terén:   Rovinatý, nepatrně zvlněný jehličnatý a smíšeny les, místy podmáčený, většinou bez podrostu, místy s průběžnými náletovými porosty. Místy proběhla těžba polomů, pár nových pasek je v mapě vyznačeno.

Mapa: Langusta, 1:10 000, formát A4, mapoval Milan Borovička v létě 2012, zběžná revize k 9. 4. 2013. (správce mapy oddíl VŠSK MFF UK Praha)

Laserový tisk na papír, mapa nebude vodovzdorně upravena!!

Mapy se v cíli nevybírají, dodržujte zásady fair-play!
Popisy kontrol: Ve formě piktogramů k samoobslužnému vyzvednutí v centru závodu, 
kategorie Příchozí Mukařov má slovní popisy na mapě.
Systém ražení: systém SPORTIDENT, pro kategorii Příchozí Mukařov mechanické ražení jehličkovými kleštěmi do průkazu na mapě
Start: Intervalový podle startovní listiny, 00 = 11:00, cesta na start je značena modrobílými fáborky (1300 m). Kategorie HDR (rodiče s dětmi), Příchozí (P), Příchozí Mukařov (P Mukařov), tréninkové T3 a T5 mají volný start dle příchodu na start, ZVLÁŠTNÍM KORIDOREM v čase 00-150 dle pokynů obsluhy koridoru.
Cíl: Uzávěra cíle v 15:40, všichni si co nejrychleji vyčtou čipy vzhledem k přípravě vyhlášení výsledků!
Časový limit: 90 minut

Výsledky: Průběžně v centru závodu, konečné do 3 dnů na internetu.

Vyhlášení výsledků: Co nejdříve to umožní průběh závodu. Dětské kategorie D10L, H10L, HDR budou odměněny všechny děti bonbónem v cíli, při vyhlášení všechny přítomné děti z těchto kategorií obdrží diplom. 

V kategorii DH10-16 budou vyhlášeny první 3 dle oblastí, v kategorii DH18-20 přeborníci, (vyhlášení ca 14:30)
V kategorii D21L a H21L, v memoriálu Jiřího Koníčka, obdrží první tři (bez ohledu na oblast) růžové víno Vigneron du Plan de la Tour z Provence (vítězové 3l box) – vyhlásíme hned po vyčtení časů posledních startujících, cca v 15:10. Možná to bude komorní, ale prosíme o účast.
Zakázané prostory: Nově osázené paseky, oplocenky, prostory vyznačené v mapě šrafem!!! V obci soukromé pozemky, fotbalové hřiště, neparkujte na vjezdech a udržovaných záhonech!!

WC, mytí: mobilní toi budky na parkovací louce, pár kabinek a pisoárů i ve škole. Zde tekoucí voda, ale stísněné prostory, ale s mytím počítejte spíše doma nebo si vodu vezměte ssebou. Na startu WC nebude!!
Zdravotnické zabezpečení: V cíli a v centru u pořadatelů pouze ošetření drobných poranění.
Občerstvení: K občerstvení po závodě bude k dispozici voda a šťáva. V obci restaurace U Kostela a Bašta na Budech (u kruhového objezdu), obě blízké centru závodů. Pak je ještě jedna někde u zastávky busu.

Protesty: s vkladem 200 Kč u hlavního rozhodčího závodu

Předpis: Závodí se dle Pravidel OB ČSOS, soutěžního řádu oblasti PSOS a prováděcích pokynů PSOS.

Jury: viz vývěska v centru závodu

Hlavní funkcionáři závodu: Ředitel a hlavní rozhodčí závodu Jarmila Němečková                                           Stavba tratí Ivo Novák

Upozornění: Dodržujte maximální čistotu, v lese i na shromaždišti, děkujeme!! V obci i v lese se chovejte ohleduplně! Děkujeme.
