Sportovní klub Orientační sporty Prachatice, z.s.
Rozpis Mistrovství jihočeské oblasti ve sprintových štafetách
Pořadatel: Jihočeský krajský svaz ČSOS, Sportovní klub Orientační sporty Prachatice, z.s.
Datum: neděle 24. září 2023
Místo: Prachatice
Shromaždiště: Prachatice, ekologické centrum Dřípatka, Soumarská 1386, GPS N49.0083, E13.9937
Druh závodu: Mistrovství jihočeské oblasti ve sprintových štafetách, veřejný a náborový závod
Kategorie: 
Mistrovství oblasti – čtyřčlenné oddílové štafety DHHD21 (věkově neomezeno, první a čtvrtý úsek musí běžet žena), DHHD18 (do věkové kategorie DH18 včetně, první a čtvrtý úsek musí běžet žena), DHHD14 (do věkové kategorie DH14 včetně, první a čtvrtý úsek musí běžet žena), DHHD180 (veteránská kategorie od DH35 výše, celkový součet věku musí být minimálně 180). Do těchto kategorií se mohou přihlásit i štafety složené ze závodníků více oddílů (či neregistrovaní závodníci), pokud dodrží podmínku věku a pohlaví, nebudou však moci se umístit přímo v hodnocení mistrovství
Veřejný a náborový závod MIX (neomezeno věkem, pohlavím ani oddílem/registrací), MIX14 (do kategorie DH14, neomezeno pohlavním ani oddílem/registrací)
Přihlášky: řádný termín do neděle 17. 9. 2023, prostřednictvím systému ORIS, pro neregistrované na e-mail smahel_lukas@centrum.cz
2. termín za zvýšené startovné do úterý 19. 9. 2023
Později či na místě jen se souhlasem pořadatele do počtu vakantů.
Startovné: 320 Kč pro kategorie DHHD14, MIX14
500 Kč pro ostatní kategorie
2. termín +50 % (neplatí pro kategorie veřejného závodu)
později a na místě +100 % (neplatí pro kategorie veřejného závodu)
Startovné je splatné převodem na účet 307443826/0300, použijte variabilní symbol vygenerovaný v aplikaci ORIS ve formátu 922xxxx, xxxx je číslo klubu dle adresáře ČSOS. 
[bookmark: _Hlk143603050]Startovné lze v případě nutnost uhradit též v hotovosti na prezentaci.
Půjčovné SI čipu 40 Kč (při ztrátě náhrada 800 Kč)
Prezentace: 8:30 až 10:00 v místě shromaždiště
Mapa: Zlatá stezka, ev. č.; 1: 4 000 pro všechny kategorie, ekv. 2 m.; stav květen 2022, revize srpen 2023, mapa dle klíče ISSprOM2019, autor Mirka Vejvodová; formát mapy A4, mapa bude upravena vodovzdorně (tisk Pretex). 
Předchozí mapa prostoru: https://mapy.orientacnisporty.cz/mapa/zlata-stezka-2007. Prostor byl ovšem dosud použit pouze pro jeden oficiální závod – přebor škol JČ kraje v roce 2022.
[bookmark: _Hlk143603540]Terén: historické centrum města a blízké okolí, parky, sportovní a školní areály, vhodná je atletická obuv (ne boty s hřeby). Terén je velmi běžecký, ale zároveň relativně těžký (převýšení).
Občerstvení: Voda na shromaždišti. Obědy - restaurace v centru města – pozor, tato oblast bude jen omezeně přístupná v době mezi 11:30 a 13:30.
Školka: Nebude k dispozici
Omezení přístupu: Bude omezená přístupová cesta ke shromaždišti (bude popsáno v pokynech), na start a z cíle dopoledního sprintového závodu (značeno fáborky) včetně přístupu do centra města. V době konání závodu až do doběhnutí celé štafety zákaz vstupu mimo prostor shromaždiště!
Parkování: Nebude organizováno, možná místa k parkování budou popsána v pokynech.
Vzdálenosti: parkování – shromaždiště 400 – 800 m
železniční stanice – shromaždiště 1 500 m
shromaždiště – start, předávka 0 m
cíl – shromaždiště 0 m
Start 00: 14:00, hromadný ve 2-3 vlnách. 
Časový limit: 120 minut (30 minut/úsek), pravděpodobně v 15.20-15.30 proběhne hromadný start dosud neodstartovaných závodníků
Předpokládané časy vítězů: pro všechny tratě 48-60 minut (12-15 minut/úsek) 
Vyhlášení výsledků: cca 16:00, společně s dopoledním závodem ve sprintu
Funkcionáři závodu: 
Ředitel závodu Irena Vacková
Hlavní rozhodčí Šmahel Lukáš R3
Stavitel tratí Šmahel Lukáš R3
Spojené závody: Oblastní žebříček krátká trať 23.9. Chroboly (závod 7700), oblastní žebříček sprint 24.9. Prachatice (závod 7701).
Ubytování: Ubytování bude možné formou nouzového přespání v tělocvičně poblíž místa shromaždiště nedělního závodu, přesné místo a cena budou upřesněny v ORISu k 4.9. (formou doplňkových služeb)
Upozornění: Závod probíhá podle pravidel orientačního běhu. Účastníci závodu souhlasí se zveřejněním výsledků a dokumentačních fotografií na www stránkách ORIS a oddílu Orientační sporty Prachatice, z.s.
