PZL v Nymburku – POKYNY PRO ZÁVODNÍKY
Datum: neděle 25. 11. 2018   
Shromaždiště:  západní okraj Sportovního centra Nymburk, 50°10'46'' , 15°03' 28''
Příjezd: Po ulici Sportovní, na kterou odbočíte ze silnice 503 (Kolínská) mezi Nymburkem a Kovanicemi, odbočka má souřadnice 50°10'32'' , 15°03' 20'' . Ulicí Kovanickou je průjezd ZAKÁZÁN (v den závodu bude kontrolovat policie). Podobně i pro odjezd použijte jedině ulici Sportovní zpět na silnici 503. Parkování podle pokynů pořadatelů.
Prezantace:  9:00 – 12:00. Pro urychlení prezentace bude organizace jako na běžném závodu –  hromadně vždy celý klub nebo oddíl. Pokud budele platit startovné na místě, tak se domluvte v oddíle tak, aby dostatečnou částkou disponovali již první přijíždějící z daného oddílu. Nejedná se o nijak vysoké částky, jen u největších oddílů přesahuje startovné 500 Kč.
Start: od 10:00, „na krabičku“ (neboli jak kdo přijde) do 12:00

Někteří přihlášení žádali o brzký start. Vzhledem k tomu, že se startuje intervalově v pořadí jak dorazíte na start a není tedy vytvářena startovní listina, tak pořadatel nemůže startovní pořadí ovlivnit. Pokud budete chtít startovat brzy, tak byste měli také brzy přijet, vyřídit si prezentaci (za celý oddíl) a můžete odstartovat.
Mapa: Kompilát map Nymburk (2013), Zálabí (2017), Sportovní centrum Nymburk (2018). Starší mapy jsou koridorově revidovány. Měřítko pro trať P2 1:4000, pro T2 a T5  1:5000, pro T7  1:6000.
Terén v prostoru závodu: Historické centrum Nymburka (část trati T7), vnitřní prostor Sportovního střediska Nymburk a lužní les východně od Sportovního centra (T2, T5, T7), lesopark (P2, T5, T7). V lužním lese je na mapě i jedna neprůchodná bažina (stav z doby mapování letos na jaře, ještě loni to byl rybníček, po letním suchu už se dá tvrdit že se jedná o bažinu průchodnou, ale v tomhle počasí bych do ni nelezl...). V prostoru lužního lesa východně od Sportovního centra jsou zbytky plotů z bývalých oplocenek. Jedná se o ploty z velmi řídkého pletiva (oka cca 10 x 15 cm), a jsou místy velmi špatně viditelné. Na místech, kde by mohlo dojít ke zranění (v místech potenciálního překonávání a v okolí kontrol) je horní linie plotů zvýrazněna modrobílým „mlíkem“. Nejsou ale takto zvýrazněny všechny tyto ploty.

Nejdelší trať T7 prochází i historickým centrem Nymburka, pro tuto trať  je tedy naprosto nevhodná obuv s hřeby !!!!!  Závod probíhá bez omezení dopravy, frekventované ulice v centru Nymburka jsou fialově šrafovány jako zakázaný prostor s vyznačenými možnými přechody (běžné bílou zebrou značené přechody pro chodce). Používejte kvůli vlastní bezpečnosti pouze tyto přechody. Fialově zašrafovaná je i jedna rozkopaná ulice, ta je průchodná jen po chodníku na západní straně. V prostoru závodu jsou dále zašrafovány ZAKÁZENÉ PROSTORY: Plocha fotbalového stadionu s umělou trávou a oblasti hnízdění a zimování ptáků. Tratě jsou vedeny tak, že se těmto místům vyhýbají.
Délky tratí jsou uvedeny jako vzdušné vzdálenosti mezi kontrolami, relativně největší prodloužení ideální stopy proti vzdušné vzdálenosti je u trati T7, která jde i do městské zástavby.
Vzdálenosti: P-centrum do 500m, Centrum-Start-Cíl do 50m
Popisy: k opsání na shromaždišti, a jsou zveřejněny jednak www stránkách SK Stopa, 

 http://www.stopapraha.cz/?article=29  a také v ORISu
Měření času: SI čipy, kdo nemá, tak mu bude čas změřen ručně
Ražení kontrol: Kleštěmi na papírové průkazy
Případné dohlášky na T trati na místě do vyčerpání volných map za zvýšené startovné 70,- Kč, na trať P2 za výšené startovné 20,- Kč
Pokud nepošlete startovné na účet do středy, tak již ho neposílejte, zaplatíte hotovostí při rezentaci.
Informace pro neorienťáky:
Jiri.Cenovsky [zavinac] seznam.cz

telefon:  606416191
Převlékání: v autech
Mytí: Vlastní, pro otužilce v Labi, a pak až doma
Občerstvení a stravování: Z vlastních zásob, po závodu restaurace a hospody v centru Nymburka
Výsledky: Nebudou vyvěšovány, budou zveřejněny v nejkratší možné době na ORISU a stránce SK Stopa
Všichni se měřeného tréninku zúčastní na vlastní nebezpečí.

Přejeme všem příjemně strávenou neděli.
Funkcionáři závodu:

Ředitel závodu:  Jiří Čenovský

Hůavní rozhodčí: Martin Petříček

Stavba tratí: Zdeněk Koč
