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Neoficiální Mistrovství MSKSOS a HO sprintových štafet - Štramberk – 29.3. - ODPOLEDNE 

ORGANIZACE PARKOVÁNÍ A DOPRAVY 
POZOR ZMĚNA OPROTI ROZPISU !
Z důvodu velmi stísněných podmínek pro parkování vozidel ve městě Štramberku a vzhledem k  očekávanému velkému počtu závodníků i návštěvníků města, pořadatelé rozhodli po poradě s vedením města a městskou policií, o ZMĚNĚ ORGANIZACE PARKOVÁNÍ A DOPRAVY ÚČASTNÍKU závodů v orientačním běhu. 

VŠICHNI účastníci závodu budou parkovat na louce na okraji Štramberka, směrem ke kempu „U Kateřiny“ na SBĚRNÉM PARKOVIŠTI. Toto parkování bude BEZPLATNÉ ! Parkování bude organizováno pořadatelem a městskými strážníky. 

Umístění parkoviště – viz. přiložený plánek. 

Z tohoto parkoviště (BUS NÁSTUP) bude organizována BEZPLATNÁ přeprava všech zájemců autobusem do centra závodu (BUS VÝSTUP)  

Autobus bude jezdit kyvadlovým způsobem, vždy po naplnění nebo nejdéle po 20 minutách. Autobus bude jezdit v intervalu od 8.00 do 10.00 hodin. Závodníci, kteří přijedou později, musí dojít do centra sami pěšky. Vzdálenost ze sběrného parkoviště je cca 1600 m, převýšení 70m – průchod možný pouze po páteřní komunikaci. 
PROSÍME RESPEKTUJTE TYTO POKYNY

NEPORUŠUJTE DOPRAVNÍ PŘEDPISY, NEVYSTAVUJTE SE RIZIKU POKUTY PŘI PARKOVÁNÍ NA ZAKÁZANÝCH MÍSTECH !
DĚKUJEME ! 

