Předběžné informace
Než bude vydán kompletní rozpis, tak zatím předběžné informace:

Centrum závodu bude na západní straně Sportovního střediska Nymburk, 50°10'46'' , 15°03' 28''

Parkování podle naváděcích šipek a pokynů pořadatelů.

Předpokládaný začátek startu: 10:00

Nejdelší trať (T7) vede i do historického centra Nymburku. Upozorňujeme, že silniční most, který je v mapě, je pro pěší zakázaný, jediný možný přechod přes Labe je po lávce vedoucí nad jezem u elektrárny. Prosíme o opatrnost a ohleduplnost při běhání po schodech vedoucích na lávku a při překonávání silnic v centru Nymburka. Závod probíhá bez omezení dopravy. Pro tuto trať je rozhodně naprosto nevhodné obutí s hřeby !!!!! Doporučujeme klasické špunty nebo maratonky s dobře profilovanou podrážkou.

Ostatní (kratší) trati vedou pouze v prosotru sportovního centra, kde je zakázaným prostorem fotbalový stadion s umělou trávou (vyznačeno fialovým šrafováním v mapě), v lesoparku mezi sportovním centrem a Nymburkem, a tratě T2 a T5 také v lužním lese na východní straně sportovního centra.

Trať P2 je určena pro úplné začátečníky.

Mapa: Kompilát map Nymburk (2013), Zálabí (2017), Sportovní centrum Nymburk (2018). Starší mapy koridorově revidovány, měřítko vesměs 1:5000.

Ražení kontrol: na papírové průkazy (měření času předpokládáme na SI čipy, u začátečníků ručně).

Příjezd: Pouze po ulici Sportovní, na kterou odbočíte ze silnice 503 (Kolínská) mezi Nymburkem a Kovanicemi, odbočka má souřadnice 50°10'32'' , 15°03' 20'' . Ulicí Kovanickou je průjezd ZAKÁZÁN (v den závodu bude kontrolovat policie). Podobně i pro odjezd použijte jedině ulici Sportovní zpět na silnici 503.

Převlékání: V autech

Občerstvení a stravování: Vlastní, po závodu restaurace a hospody v centru Nymburka. Ve sportovním středisku stravování není k dispozici.

Mytí: Vlastní (pro otužilce případně v Labi), nebo až doma.
