POKYNY
Závod oblastního žebříčku Valašské oblasti podzim 2021
rankingový koeficient 1,0
veřejný závod v orientačním běhu 

Datum:
neděle 19. června 2021


Pořádající orgán:
Český svaz orientačních sportů - Valašská oblast 

Pořádající subjekt:
Spolek OB Vizovice, z.s. – VIC

Centrum:
Vizovice, areál Sokolovny, 49.2227419N, 17.8455425E
Prezentace:
od 9:45 do 10:30
Nejpozději při prezentaci je nutné odevzdat řádně vyplněné a podepsané čestné prohlášení o způsobilosti k účasti na závodě v orientačním běhu. Formulář je připraven ke stažení v ORISu!

Start 00:
v 11:00 hod. - intervalový start dle startovní listiny (kat. HDR a P - libovolný start)

Druh závodu:
závod jednotlivců ve sprintu s pevným pořadím kontrol

Předpokládané časy vítězů:
dle platného Soutěžního řádu Valašské oblasti

Funkcionáři:
ředitel závodu – Martin MAREK
hlavní rozhodčí – Pavel STAROSTA
stavitel tratí – Martin MAREK

Občerstvení:
U vyčítání výsledků bude k dispozici šťáva, další možnosti občerstvení nezajišťujeme. Je možné využít okolních restaurací.

Systém ražení:
Elektronický systém SPORTident, jeden SI čip nesmí být v závodě použit vícekrát!  Během závodu budou SI krabičky i cílové krabičky nastaveny na „bezkontaktní“ způsob ražení.  Závodník je ve startovním koridoru povinen vymazat data z SI (krabička „clear“) a zkontrolovat vymazání (krabička „check“), v posledním koridoru bude krabička „SIAC TEST“ (slouží pro kontrolu „bezkontaktního“ ražení), dále orazí předepsané kontroly v závodě a skončí oražením SI jednotky na cílové čáře. 
V případě ztráty zapůjčeného čipu budeme vybírat 800,- Kč. 

Vzdálenosti:
parkoviště - centrum 100 až 500 metrů pro osobní automobily, dbejte prosím pokynů pořadatelů.

centrum - start – 500 m, modrobílé fáborky, převýšení 30 metrů, cestou na start není WC
centrum - cíl – 50 m    
Zákaz vstupu na okolní soukromé pozemky!


Terén:
Část prostoru členitý příměstský les s otevřeným loukami, část prostoru zastavěné území, sídliště a těleso nedokončené Baťovy dráhy. Doporučujeme krosové boty bez hřebů.
Mapa:
ŽEBRÁČEK, 1:4000, E=2,5m, stav květen 2020, mapový klíč ISSprOM 2019, formát A4, mapa bude v mapníku pro všechny kategorie.
Mapy se v cíli neodevzdávají, dodržte zásady fair play. 
Popisy kontrol:  
Budou vytištěny na mapách pro všechny kategorie a nakonec budou k dispozici i centru závodu.
Kategorie HDR, kategorie P:

Závodníci startují v libovolném čase, nejdéle však do startu posledního závodníka ostatních kategorií, na startu razí startovní kontrolu. Při vstupu do koridoru dbejte pokynů startéra, v případě kumulace většího počtu závodníků těchto kategorií v jeden čas musíte počítat s odpovídající čekací dobou. Trať HDR je velmi obtížně sjízdná s kočárky. 
Časový limit:  

60 minut pro všechny kategorie 
Zvláštní mapové značky:

Zelené kolečko – výrazný strom

Černý křížek – jiný objekt, dětské hřiště

Informace:
www stránky závodu - https://oris.orientacnisporty.cz 

Vyhlášení:
cca ve 12:30 v centru závodů, bezprostředně po doběhu posledních závodníků. 

Upozornění:. 
Provozování jakékoliv prodejní nebo propagační činnosti je možné pouze se souhlasem ředitele závodu. Zákaz vstupu na soukromé pozemky mimo centrum závodů, dbejte značení a pokynů pořadatelů. 
Protesty:
Písemné protesty doložené vkladem 200,- Kč se předávají hlavnímu rozhodčímu. Adresa pro písemné protesty: OB Vizovice, občanské sdružení, Vizovice, 3. května 1280, PSČ 763 12. 
Předpis:
Závodí se dle platných Pravidel pro závody v orientačním běhu a Soutěžního řádu Valašské oblasti.

Ochrana osobních údajů: 
Přihlášením se na tento závod každý účastník souhlasí se zveřejněním svých osobních údajů v platném formátu ČSOS a to v podobě přihlášky, startovky a výsledků v informačním systému ORIS http://oris.orientacnisporty.cz/
Fotografování:    
V průběhu akce budou pořizovány zpravodajské fotografie, sloužící k informování veřejnosti o proběhlém závodě, vyúčtování dotací na akci atd. v souladu s § 89 zákona č 89/2012 sb Občanského zákoníku. Dále zde mohou být pořizovány fotografie k osobní potřebě závodníků (jako vzpomínka na závody, pro propagaci vašeho klubu OB) zejména z vyhlášení výsledků a doběhu do cíle. V případě, že nesouhlasíte s fotografováním, oznamte to prosím explicitně fotografovi.

Epidemiologická opatření: 
Závodníci startují na vlastní nebezpečí. Dodržujte aktuálně platná hygienická doporučení! Prosíme, neshlukujte se při čekání na svůj start ani v cíli. Do prostoru před startem se dostavte několik málo minut před vlastním startem. Neshlukujte se prosím v cílovém prostoru.
Upozornění: 
Závodníci se účastní sportovní akce na vlastní riziko. Zdravotní služba nebude zajištěna. Závod probíhá v obydlené oblasti, za běžného provozu, zvyšte prosím pozornost při přebíhání silnic a dodržujte pokyny pořadatelů a Policie ČR!
Ostatní
Závod je spolufinancován z dotace města Vizovice poskytnuté na činnost oddílu OB Vizovice v roce 2021. Děkujeme!
Ve Vizovicích dne 17. září 2021
