Pokyny k závodu „Sněhulákův kufr Čarouše“

Pořadatel: Orientační sporty Písek

Datum: sobota 26. ledna 2019 

Centrum: Dub 109, Hospoda na hřišti. https://mapy.cz/s/3m7dR

Parkování: Hned vedle hospody, příjezd od Strunkovic přes Dvorec a Dubskou Lhotu, na začátku Dubu (ještě před zámeckým parkem) vpravo 

Vzdálenosti: Shromaždiště – start 900 m (převýšení 30 m). Cesta na start je značena modrými fáborky. Cíl – centrum 600 m. Cesta značena oranžovými fáborky. Neprochází přes start (ani cesta na start neprochází přes cíl). V cíli nikdo není, je potřeba označit cílovou krabičku, vyčítání probíhá na shromaždišti. Pozor, poslední kontrola v kategorii C nemá číslo 100!

Mapa: Čarouše 1: 15 000, stav 1982, původní mapa bez revize. Mapa formát A4 bude k dispozici na startu ve foliích (start = začátek orientace) 

Prezence: 9:30 až 10:00 (přijďte včas s ohledem na vzdálenost ke startu). Dodatečné přihlášky jsou možné na prezenci (max. 3 na každou kategorii), startovné zůstává 40 Kč. Popisy kontrol k dispozici na prezenci, na mapě nebudou.

Start: Kategorie A scorelauf hromadný start 10:30. Kategorie B scorelauf hromadný start 10:35. Kategorie C pevné pořadí kontrol, intervalový start, první startující v 10:37, interval 2 minuty, startovní listina bude k dispozici na prezenci. 

Měření času: Pro všechny kategorie čipově, cíl je klasická kontrola s krabičkou, je tedy nutné si na začátku vynulovat a zkontrolovat čip.

Vyhodnocení závodu: Každá kontrola má bodové ohodnocení, uvedené v popisu kontrol ve sloupci H (1 až 4 body pro kategorii B, 1 až 5 bodů pro kategorii A). Vyšší bodové ohodnocení mají vzdálenější a obtížnější kontroly. Vyhrává závodník s vyšším počtem nasbíraných bodů. Při rovnosti bodů rozhoduje čas v cíli. Limit pro kategorii A je 80 minut, pro kategorii B 45 minut. Za každou započatou minutu zdržení se strhávají 2 body (nejnižší možný zisk je 0 bodů.) Pozor, rezervujte si čas pro doběh od poslední kontroly do cíle.

Kategorie C má pevné pořadí kontrol (tedy je nutné dodržet pořadí), rozhoduje čas doběhu.

Značení: Kleštěmi, do závodních průkazek. Pozor na to, aby sedělo políčko a číslo kontroly.

Občerstvovačka letos nebude. Bude možnost zakoupit nápoje a občerstvení v hospodě. 

