Pokyny k vrstevnicovému tréninku u Kostelce nad Černými lesy
Je připravena mapa pro vrstevnicové tréninky (hnědá a modrá barva, tedy reliéf terénu a vodní objekty) v měřítku 1:5 000 v lese mezi Kostelcem nad Černými lesy, osadou Truba a Arboretem lesnické fakuty, mapa kvalitně vytištěna v Žaketu a postaveny 4 trati vybavené kusem červenobílého „mlíka“ a kleštěmi. Kontroly jsou již v terénu, kleště budou ponechány minimálně do 31. května, a pokud se nebudou moc ztrácet, tak i déle (bude upřesněno).

Podklady pro mapování: laserscan, ortofto

Pro jednotlivé zájemce je mapa s vytištěnou tratí k dispozici za 15,- Kč.  Pro mimopražské je možné i zaslání poštou (objednání e-mailem na adresu  zkoc.par@tiscali.cz ) po úhradě cen za mapy plus poštovné 40,- Kč převodem. Platební údaje zašlu s potvrzením objednávky.

MAPY ZDARMA: Oddíly které podobným způsobem připraví tréninkové trati přístupné OB veřejnosti a nechají mapy vytisknout v Žaketu, mají mapy zdarma.

Připravené jsou 4 trati vedené tak, aby se pokud možno přímé spojnice mezi kontrolami vyhnuly těm nejhorším hustníkům:
T1 (modrá) – vzdušnou čarou 1 km, 6K, kontroly jsou většinou na posedech (a jedna jáma a jedna bažinka) v rovinatější části, je to spíš azimuťák. Pro úplné začátečníky to ale ani tak přece jen není, spíš pro ty kteří už umí aspoň azimuty a samostatně závodí, ale mají problém se čtením terénu. Pro úplné začátečníky jen ve skupině společně s trenérem, který je bude ty azimuty učit.
T2 (červená) – vzdušnou čarou 1,3 km, 9K, polovina kontrol už je na vrstevnicových tvarech i když třeba svázaných s bažinkou, vodotečí a podobně.
T3 (černá) – vzdušnou čarou 2,8 km, 13K
T4 (černá) – vzdušnou čarou 3,3 km, 16K

